

## TECHNICKÝ LIST

### VALTTI PLUS WOOD OIL

Olej na drevo pre exteriérové použitie

#### POPIS VÝROBKU

Olej na vonkajšie drevené povrchy. Zabraňuje praskaniu dreva. Vďaka silnej ochrane proti vlhkosti je drevený povrch odolný voči poveternostným vplyvom. Je možné tónovať do širokej škály odtieňov. V prípade Valtti Plus Wood Oil sa 75% celkového organického uhlíka nahradí obsahom biologického materiálu (merané v súlade s ASTM D6866-18), čo znamená, že 18% celkového obsahu produktu je biologického pôvodu.



#### VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Záhradný nábytok, terasy, schody a móla.
- Vhodné na ochranu holých alebo predtým olejom ošetrených vonkajších povrchov dreva.
- Vhodné pre impregnované drevo (drevo ošetrené tlakom), tvrdé drevo, tepelne upravené drevo a neošetrené drevo.



#### TECHNICKÉ PARAMETRE

<b>BÁZA FARBY</b>	EC
<b>FAREBNÉ ODTIENE</b>	Vzorkovník: Valtti Semi-Transparent wood finishes. Môže byť tónovaný v priesvitných exteriérových odtieňoch Tikkurila.
<b>VÝDATNOSŤ</b>	Staré a opotrebované drevené povrchy 5–7 m <sup>2</sup> /l. Nové povrchy alebo drevené povrchy v dobrom stave 7–15 m <sup>2</sup> /l.
<b>BALENIE</b>	0,9l, 2,7l a 9l.
<b>RIEDIDLO</b>	Voda. Neodporúča sa riediť.
<b>APLIKÁCIA</b>	Štetcom alebo špongiou.
<b>DOBA SCHNUTIA</b>	Suchý na dotyk po niekoľkých hodinách. Pórovitosť substrátu a množstvo použitého oleja na drevo ovplyvňujú dobu schnutia.
<b>ODOLNOSŤ VOČI POVETERNOSTNÝM VPLYVOM</b>	Odporúčame použiť tónovaný výrobok, pretože má lepšiu odolnosť proti poveternostným vplyvom ako bezfarebný produkt. V prípade potreby sa musí vykonať údržbová úprava. Povrchy vystavené nepretržitému zvetrávaniu môže byť potrebné ošetrovať každý rok.
<b>OBJEM PEVNÝCH ČASTÍC</b>	18 %.
<b>HUSTOTA</b>	cca. 1,0 kg/l ISO 2811
<b>ČISTENIE NÁRADIA</b>	Náradie čistíte vodou a mydlom. Tikkurila Pensselipesu Tool Cleaner sa odporúča na odstránenie mierne stvrdnutého oleja.
<b>SKLADOVATEĽNOSŤ</b>	Chráňte pred mrazom. Po otvorení dôkladne zatvorte. Použite obsah plechovky na jeden povrch pretože charakteristika produktu v poloprázdnych plechovkách sa môže meniť.

## TECHNICKÝ LIST

### VALTTI PLUS WOOD OIL

Olej na drevo pre exteriérové použitie

#### NÁVOD NA POUŽITIE:

**PODMIENKY APLIKÁCIE:** Ošetrovaný povrch musí byť suchý. To znamená, že vlhkosť dreva musí byť nižšia ako 20%, pretože vlhké drevo neabsorbuje olej a olej vo vlhkých podmienkach pomaly schne. Keďže drevo ošetrované tlakom je často vlhké, odporúča sa ošetriť ho po cca 6 mesiacoch od inštalácie. Počas spracovania a sušenia musí byť teplota vzduchu, povrchu a samotného produktu najmenej + 5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

#### PRÍPRAVA POVRCHU:

##### Neošetrený povrch:

Povrch dreva očistite od nečistôt, prachu a uvoľneného materiálu. Plesnivé drevené povrchy umyte Terassi- ja Kalustepesu podľa pokynov.

##### Povrchy, ktoré boli predtým ošetrené olejom na drevo:

Uvoľnený materiál odstráňte škrabkou a / alebo drôtenou kefou. Očistite povrch a v prípade potreby ho umyte Terassi- ja Kalustepesu podľa návodu. Ak na povrchu zostane viditeľný film, odstráňte ho pred ošetrením.

#### APLIKÁCIA:

Pred použitím dôkladne premiešajte Valtti Plus Wood Oil a čas od času ho zamiešajte aj počas aplikácie. Olej pevne rozotrite štetcom alebo špongiou tak, aby sa absorboval rovnomerne do dreva. Prebytočný olej utrite. Rozotrite rovnomerne po celej dĺžke dosky nepretržite, aby sa zabránilo prekrývaniu. Naneste jeden náter.

Po ošetrení olejom drevo vyzerá tmavšie.

V prípade potreby vykonajte údržbu. Povrchy trvalo vystavené poveternostným vplyvom môže byť potrebné ošetrovať každý rok.

#### INŠTRUKCIE PRE ÚDRŽBU:

S natieraným povrchom manipulujte opatrne, pretože výrobok dosiahne svoju konečnú tvrdosť pri normálnych podmienkach asi za jeden týždeň. Povrch je možné zľahka očistiť mäkkou kefkou alebo mopom cca. dva dni od povrchovej úpravy, ak je to nutné.

Znečistený povrch je možné očistiť roztokom Huoltipesu (zmiešajte 1 časť Huoltipesu s 10 dielmi vody). Vyčistite škrvy a veľmi znečistené povrchy silnejším roztokom Huoltipesu a vody (1: 1). Po umytí opláchnite povrchy a nechajte uschnúť.

## TECHNICKÝ LIST

### VALTTI PLUS WOOD OIL

Olej na drevo pre exteriérové použitie

#### ŽIVOTNÉ PROSTREDIE:

Zabráňte úniku do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Zlikvidujte tekutý odpad v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad. Prázdne plechovky recyklujte alebo zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Poznámka! Riziko samovznietenia použitých čistiacich handier, papierových utierok atď. Znečistené materiály môžu o niekoľko hodín neskôr spôsobiť požiar a mali by sa pred likvidáciou vložiť do nádoby z vodou.

#### ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ:

Škodlivý pre vodné organizmy s dlhodobými účinkami. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Noste ochranné rukavice. Obsahuje reakčnú zmes: 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolín-3-ónu [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)) a 3-jód-2-propinylbutylkarbamát (IPBC). Môže vyvolať alergickú reakciu. Tento výrobok obsahuje biocídny výrobok na ochranu produktu počas skladovania. Obsahuje: reakčnú zmes: 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolín-3-ónu [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)).

**Výrobca:** Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, FI-01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, [www.tikkurila.com](http://www.tikkurila.com)

**Distribútor:** Dejmark spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, [www.dejmark.sk](http://www.dejmark.sk)

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečená našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia. Vyššie uvedené informácie sú len odporúčaniami. V zmysle príslušných zákonov a v povolenom rozsahu neberieme zodpovednosť za podmienky za ktorých je produkt používaný. V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania nášho písomného potvrdenia vhodnosti pre zamýšľané použitie, použitie prebieha na vlastné nebezpečenstvo.